

盐城“职业跳楼哥”在江西演砸了

近3年内在7省演了25次,骗得1.2万元,成全国首例被批捕的“跳楼哥”
曾当过空调安装工,所以不怕高,救援人员给钱就放弃跳楼

今年8月23日,江西省上饶市横峰县,一名光头男子声称被拖欠工资要跳楼。警方许诺给他800元,等他下来后就把他抓走了。原来,该男子李某来自江苏盐城,是一名“职业跳楼哥”,以跳楼为借口骗取钱财。据不完全统计,李某也是“蛮拼的”,近3年内流窜7省上演25次跳楼秀,骗取了1.2万元。近日,李某成为全国首例被批捕的“跳楼哥”。

综合上饶日报 新华社



今年8月23日,李某在江西上饶上演“跳楼秀”



李某最终被抓

拿到钱,他就不跳了

今年4月28日下午,上饶市玉山县火车站附近一在建楼房4楼有一名男子要跳楼,手上还拿着刀片,情绪激动。民警、消防官兵赶到后,该男子自称姓李,江苏盐城人,到玉山寻找离家出走的妻子未果,钱却花光了,觉得生活没什么意思,所以动了寻死的念头。李某向救援人员提出回家的路费没有着落,消防官兵给了李某600元钱,李某即放弃跳楼。

8月15日中午,上饶市广丰县

永丰街道一在建楼房上有人扬言跳楼。该男子自称在广丰被一女子骗去5000多元钱,身无分文无法回家。最后,在建楼房的房东资助其1000元,该男子遂放弃跳楼。

上饶的民警注意到,两起跳楼事件的主角,都是一名姓李的男子,约50岁,光头,得到钱财资助后就放弃跳楼。于是,民警发出了预警信息。8月23日,李某在横峰县再次编造凄惨遭遇,扬言跳楼想骗取钱财时,被民警抓获并拘留。

演了25次,蛮拼的

经过审讯查明,李某47岁,家住江苏省盐城市盐都区北龙港镇,曾做过空调安装工作,因此能身处高处而不害怕。

经调查,民警发现李某于1993年11月曾因匿名恐吓信敲诈他人财物被盐城北龙港派出所处理。2011年9月29日,李某在安徽省黄山市扬言跳楼。这是目前办案民警了解到的李某最早的一次“跳楼秀”。据警方相关资料统计显示,近3年内,李某分别到安

徽、湖南、江苏、浙江、江西、山东、湖北7省,25次在繁华地段及在建工地扬言跳楼,等到救援人员许诺给予一定现金援助后拿钱走人。

今年初,李某来到江西,1月20日在宜春市“跳楼”,民警给他1000元。3月26日,在新余市,民警给他700元。4月11日在萍乡市,民警给他200元。

9月30日,上饶市横峰县检察院以寻衅滋事罪将其批捕。李某成为全国首例被批捕的“跳楼哥”。

常州一老板资助盐城老兵12年

老人去世前让家人写感谢信:您的慷慨我们无以为报,唯有感激

常州一位民营企业的老板徐先生,12年来一直资助盐城射阳县一位老兵家庭,每个月给老夫妻每人汇款600元。近日,老兵去世了,其家人给徐先生写了封感谢信发到网上。据了解,徐先生是12年前看到了老兵生活困难的新闻,于是主动资助,累计资助10多万元。

现代快报记者
姜振军 陆文杰

12年前 家里来了个好心人

老兵田和茂家住盐城射阳县合德镇射兴村。他女儿陈景美介绍,1945年19岁的田和茂应征入伍,后参加了解放华北华中、抗美援朝等战争,“多次光荣负伤也多次立功受奖。”田和茂家里还珍藏着多枚奖章和证书。抗美援朝结束后,田和茂主动退伍,回家务农。但战斗中留下的创伤使得他丧失了大部分的劳动能力,家

庭经济状况日益艰难。而陈景美的母亲有糖尿病,长年吃药,家里只有两亩地,政府补贴也不能满足全家人的生活所需。

2002年5月份,常州一位好心人来到了田和茂的家。“他拎了一些水果,然后简单问了家里的一些情况,又把父亲的银行账号要了过去,说每个月会给两位老人汇钱,每人600元。”自从那天以后,田和茂老

人的卡里,每个月20日左右都会多出1200元。

不仅如此,每逢过年过节,常州好心人只要有空就会开车来看望。2009年春节,好心人还送来一台21寸的电视机。“他要是没空,就让自己的助手过来。”让陈景美印象深刻的是,“他们每次来就几分钟,说上几句保重身体的话就走,从来不在家里吃饭。”

12年后 感谢信发到网上

2012年5月,母亲去世后,陈景美第一时间通知了常州好心人。“我们也要诚信,母亲不再需要人家帮助。”后来,田和茂的卡里每个月有600元生活费。

今年10月19日,田和茂因多脏器功能衰竭离世。陈景美说,父亲在弥留之际不时提到好心人。按照田和茂的遗愿,陈景美让儿子写了感

谢信,并发到了网上,信的最后写道:您的慷慨资助我们无以为报,只能以感谢信的形式聊表我们全家对您的感激之情。

昨天,现代快报记者了解到,好心人是常州一家民营企业的老板徐先生,企业主要从事城市市政工程,规模并不大,他对田和茂老人12年的资助,共达10多万元。

“我们只是在老人家困难的时候适当地帮助一下,这真的没什么,我不图名不图利,请你们不要宣传我。”徐先生委婉地拒绝了记者的采访。据了解,12年前徐先生看到了田和茂生活困难的新闻,于是主动联系了老人,坚持资助了12年。田和茂去世后,徐先生对老人的资助承诺也将停止。

“同行”故事

李某这个江苏“跳楼哥”在江西被抓,巧的是,现代快报在2012年2月15日曾经报道过一名江西的“跳楼哥”在江苏常州被抓。两个“跳楼哥”虽然不是兄弟,表演却如此相似……

有个江西“跳楼哥”曾在江苏被抓

2012年1月20日下午,一名男子在常州市某小区要跳楼。警方通过其口音,判断他是江西人,然后通过旅馆住宿信息查到,该男子肖某某户籍在江西省吉安市泰和县万合镇。联系到当地的村长时,对方说:“担心啥?他已跳了几十次了,你们给几百块钱,他就下楼了。”

果然,僵持了近10个小时后,肖某某对民警说,要过年了

没钱回家,想借点钱。民警表示借钱要打借条,趁机将他按到。据查,从2009年到当时,肖某某在福建、江西等地多次“跳楼”,并编造自己老婆出车祸死亡、自己钱财被扒之类谎言,向警方“借钱”,至少几十起。因为他身患严重的癫痫病,不符合关押条件,没有受到过处理。之后,江西泰和县警方对肖某某展开调查,并表示要依法处理。



现代快报2012年2月15日报道



江西“跳楼哥”当时的表演

女友不是本科 小伙当场悔婚

启东一对即将步入婚姻殿堂的小情侣,在领证时分道扬镳,原因竟是男方在填写资料时发现女友非本科学历。亲家转眼成为仇家,还因彩礼问题对簿公堂。

29岁的启东小伙小峰(化名)在南京工作。2012年年底,经人介绍,认识了同在南京工作的同乡小兰(化名)。2013年年底,两人前往民政局领证,眼看就将成为合法夫妻,可小峰却在填写材料时突然失踪了。原来,领证前两人各填写了一张信息登记表,小峰发现学历一栏中,小兰赫然写着专科,而当当初介绍人明明说过她是本科。登记到一半,小峰突然接到一个电话就走出大厅,小兰在原地等了一个小时都不见小峰回来,最后还是在民政局大门口碰上的。那天,婚姻登记没能如期进行,虽然事后小峰冷静思考了一番,表示仍然愿意结婚,但是小兰却并不答应。

据了解,双方终止恋爱关系时离结婚仪式只有20多天,女方嫁妆已全部准备好,大部分都送到了两人的婚房。婚事黄了,亲家也成了仇家,两家为了彩礼归还问题闹上法庭。启东市人民法院经审理认为,小峰在领证过程中悔婚,后女方又不同意继续结婚,综合考虑双方的恋爱过程,是否曾共同生活及相关情况等因素后,酌定被告返还彩礼中的全部金器及部分现金。

通讯员 王玉佳
现代快报记者 胡涓

代购药品回国卖 留日博士被判刑

中国留日博士在日本购买当地合法销售的药品,寄回国内销售。但他没想到,这些药品没有获得进口药品注册批文,均被鉴定为假药。

2011年,湖北武汉人王某去日本攻读博士学位,为赚取生活费,王某开始了代购药品的生意。2012年初,王某以其本人及妹妹的名义,分别在淘宝网上注册网店。王某在日本药店买好所需的药品,邮寄至国内由其妻子张某负责销售。海安网友杨某也注册了一家网店,从王某处进货,销售日本代购的药品。

去年6月,侦查机关发现,杨某在淘宝网上销售的日本药品,未获得国家食品药品监督管理局核发的进口药品注册批文,进而将王某、张某抓获。由于上述药品没有获得进口药品注册批文,均被鉴定为假药。截至案发,王某、张某、杨某销售假药金额合计30余万元,非法获利10多万元。近日,江苏海安法院认定王某、张某、杨某犯销售假药罪,分别判处六个月至一年有期徒刑,均适用缓刑,并处罚金人民币1万元至3.5万元不等。

主审法官章智敏介绍,根据我国法律规定,未经批准生产、进口的药品,都属于假药。王某等人销售药品的初衷是筹集生活费用,主观恶性较小,所以均适用缓刑。

通讯员 丁冀
现代快报记者 陶维洲